



Carta de menús La Ultima Lucha Pulqueria

https://carta.menu

Escorza, C. Pedro Moreno 19, Entre Morelos Y Pedro, Guadalajara, Mexico, Barrio Mexicaltzingo

+523333352882 - https://www.facebook.com/La-Ultima-Lucha-Pulqueria-1033602596735211/

En esta página de inicio encontrarás el menú completo La Ultima Lucha Pulqueria de Barrio Mexicaltzingo. Actualmente hay 16 platos y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús La Ultima Lucha Pulqueria



Platos Principales

CHAPULINES

Toast

TOAST

Salsas

GUACAMOLE

Postres

CREPES

Refrescos

LIMONADA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Para La Sed

PULQUE

Bebidas

CERVEZA

BEBIDAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

TOSTADAS

PEZ

CARNE

Ingredientes Utilizados

CHOCOLATE

QUESO

MANGO

AVENA

Carta de menús La Ultima Lucha Pulqueria



La Ultima Lucha Pulqueria

Escorza, C. Pedro Moreno 19, Entre Morelos Y Pedro, Guadalajara, Mexico, Barrio Mexicaltzingo

Hecho con <u>carta.menu</u>

Horario de apertura:

Martes 16:00-23:00 Miércoles 16:00-23:00 Jueves 16:00-23:00 Viernes 16:00-00:00 Sábado 16:00-00:00 Domingo 13:00-18:00